
読書感想文コンクール 

入選  (１年) 悠人さん   夏寧さん  

         (２年) 蘭さん    和さん 

(３年) 悠真さん    駿斗さん   

    (４年) 祐乃さん   緋彩さん 

(５年) 孝明さん   優莉さん 

(６年) 亜門さん 

防火ポスターコンクール 

入選 (３年) 駿成さん  一華さん  葵偉さん  

大也さん  悠乃さん  花蓮さん  陽菜さん  

悠生さん   晟さん   衣織さん   衣知花さん  

樹さん   桜聖さん  和来さん  藍乃さん 

マラソンチャレンジ(４年)陽希さん (５年)孝明さん 

チャレンジまいばら１００ 達成者（～２/１９） ９０名 

（１年） 琢誠さん （３年）大河さん（４年）夏樹さん  

美聡さん （５年）志帆さん  優莉さん  唯花さん  

 （６年）菜那さん 

 

 

 

    

令和６年 1 月 24 日(水) 第１２号 

【文責】 校長 億田明彦 

TEL 0749-52-0029  FAX 0749-52-0464 

https://maibara-e-maibara.edumap.jp/ 

 

 

 

米原市立米原小学校 学校だより 

〈児童数〉４９３名（１/24 現在） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三学期の始業式で、ロサンゼルス・ドジャースの大谷翔平選手からグロ 

ーブが届いたことを紹介しました。早速、学級毎に見たり遊んだりできるよ 

うに準備を進め、６年生から順次回しています。３月中旬には、全学級に回 

る予定です。３つのグローブと一緒に『野球しようぜ！』の文字が記された 

カードと、手紙もいただきました。手紙には、『この手紙は、このたび私が学 

校に通う子どもたちに、野球に興味をもってもらうために立ち上げたプログラムをご紹介するためのもの

です。』と記されていました。さらに『この３つの野球グローブは学校への寄付となります。それ以上に私

は、このグローブが、私たちの次の世代に夢を与え、勇気づけるためのシンボルとなることを望んでいま

す。それは、野球こそが、私が充実した人生を送る機会を与えてくれるスポーツだからです』と続き、最

後に『野球しようぜ！』大谷翔平と締められていました。本校の子どもたちも、大谷選手から送られた３つの

グローブを使い、休み時間にキャッチボールや野球のゲームで使用して、大谷選手からの「夢」と「勇気」を受

け止めています。大谷選手、関係者のみなさま、ありがとうございました。大事に使わせていただきます。 

 

思いを  

今後年度当初までの主な行事予定 

  ２／１（木）米原中学校新入生説明会 

       （ジョイントレッスン）  

  ５（月）委員会活動 

      ７（水）学習参観日 

       ９（金）口座振替日 

    １４（水）色別お別れ会  

３／１（金）６年生を送る会、口座振替日 

     ４（月）委員会活動 

     ５（火）朝鑑賞 

１９（火）卒業式  

２１（木）給食終了 

２２（金）修了式 

 ２３（土）～４／７（日）春季休業 

４／８（月）１学期始業式 

９（火）入学式 

１０（水）給食開始(２～６年) 

 

    

今後の主な予定 



≪考察≫ 学期末に実施しました保護者アンケートへのご協力をありがとうございました。今回の回収率は、 

一学期よりもやや増え、69％でした③、④、⑤、⑧、⑬、⑭の項目は前回と比較して３％以上アップしました。反 

対に⑲、㉑、㉙、㉝、㊱の項目は前回と比較して３％以上ダウンしました。⑩～⑭の教職員に関する項目では、 

平均 95.6％と高い評価をいただきました。㉑の「子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている」が４％ダウンと 

なりました。このことを真摯にうけ止め、今後、教職員全体で改善に向けて考えていきたいと思います。 

                         R５年度 R５年度

（２学期） （１学期） （２学期） （１学期） （２学期） （１学期）

①学校は、教育目標と方針、およびその内容を保護者にわかりやすく伝えている。 93% 91% 90% 91% 92% 90%

②学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。 93% 93% 93% 95% 93% 90%

③学校は、学校便り、ホームページなどで学校の様子をよく知らせている。 93% 90% 93% 93% 89% 89%

④学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 90% 85% 86% 86% 89% 85%

⑤学校は安全面での配慮ができている。 92% 88% 89% 86% 88% 90%

⑥安心してわが子を学校通わせることができている。 97% 95% 93% 93% 93% 94%

⑦学校は、子どもに読む・書く・計算等の基礎学力をつけている。 96% 94% 92% 89% 91% 92%

⑧学校は、いじめ等の問題行動に危機感をもって適切に指導している。 86% 83% 88% 85% 84% 83%

⑨学校は、運動好きな子を育てる工夫をしている。 85% 85% 85% 86% 86% 85%

⑩教職員は、誠意をもって対応している。 96% 95% 93% 95% 94% 94%

⑪教職員は、子ども一人ひとりに熱意をもって指導に当たっている。 95% 93% 91% 92% 91% 92%

⑫教職員は、子どものことを理解しようと努めている。 96% 95% 91% 93% 91% 92%

⑬教職員は、子どもの能力や努力を適切に評価している。 96% 93% 92% 93% 92% 94%

⑭教職員は、子どもの間違った行動に対して適切な指導をしている。 95% 92% 91% 90% 89% 88%

⑮子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 92% 90% 91% 85% 87% 86%

⑯子どもは、人の話を最後までしっかり聴ける。 80% 78% 80% 76% 73% 75%

⑰子どもは、学校で学んだことに関心をもち、さらに探求しようとしている。 78% 78% 79% 78% 72% 69%

⑱子どもは、すすんで宿題や家庭学習をしている。 71% 70% 74% 70% 69% 69%

⑲子どもは、よく読書をしている。 49% 52% 58% 54% 49% 55%

⑳子どもは、時間を大切にしている。 61% 60%

㉑子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。 88% 92% 88% 91% 91% 88%

㉒子どもは、すすんで挨拶ができる。 72% 73% 76% 76% 74% 71%

㉓子どもは、友だちや周りの人に思いやりのある言動ができる。 92% 93% 93% 92% 89% 88%

㉔子どもは、素直に「ありがとう」や「ごめんなさい」が言える。 84% 86% 90% 84% 84% 81%

㉕子どもは、きまりをしっかり守って生活している。 90% 89% 92% 90% 89% 85%

㉖子どもは、友だちと協力している。 95% 96%

㉗子どもは、何事も根気強く取り組む。 79% 78% 77% 78% 75% 70%

㉘子どもは、苦手なことにも臆せずチャレンジしている。 68% 66% 69% 68% 67% 61%

㉙子どもは、「チャレンジまいばら１００」に意欲的に取り組んでいる。 66% 74% 76% 81% 74% 71%

㉚子どもは、自分の健康に気をつけて生活しようとしている。 80% 79% 85% 87% 83% 81%

㉛子どもは、早寝・早起きをしている。 84% 86% 84% 86% 79% 80%

㉜子どもは、自分の良さを伸ばそうとしている。 88% 89%

㉝保護者は、学校行事やPTA活動に積極的に参加し、協力している。 69% 83% 87% 88% 85% 85%

㉞保護者・地域の方は、挨拶などを交わして子どもたちに声をかけている。 88% 89% 92% 91% 88% 89%

㉟英語の学習や外国の様子に興味や関心を持っている。 83% 83% 85% 84% 82% 83%

㊱子どもは英語の学習に楽しんで取り組んでいる。 84% 88% 86% 86%

85% 85% 86% 85% 84% 83%
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R４年度 R３年度

２ 学期末 保護者アンケート結果 ※数字は「とてもそう思う」「そう思う」の肯定的評価の割合


